



Най-доброто от Малайзия и Сингапур – с 4 дни на островите Перентиан

Ден 1: София – Куала Лумпур

Полет до Куала Лумпур.

Ден 2: Куала Лумпур

Пристигане в Куала Лумпур и трансфер до хотела.

Ще се потопим в завладяващия културен микс на малайзийската столица, който му придава неповторим космополитен вид. Посещение на Кралския дворец, един от най-добрите музеи в света за ислямско изкуство и Националната джамия. Следват емблематичните за цяла Азия кули Петронас и поглед към града от въздушния мост на 42-ри етаж между двете сгради. Посещение и на новата административна столица на Малайзия –Путраджая.

Нощувка.

Ден 3: Куала Лумпур

Сутринта отиваме на кратък тур до уникалната варовикова пещера Бату, където над 250 стъпала в планината водят до входа на най-почитания хиндуистки храм в Малайзия. Връщаме се в Куала Лумпур, където приятно място за разходка са Градините на езерото, създадени още през 19. век за управляващия английски елит. В тази зона се намира и т.нар. „Птичи парк” с над 3 000 птици и Градината с орхидеите с над 800 малайски видове орхидеи (срещу допълнително заплащане).

Свободно време за последни разходки и шопинг из Куала Лумпур. Нощувка.



Ден 4: Куала Лумпур – Мелака

Днес се отправяме към стария пристанищен град Мелака, обект на ЮНЕСКО, където ще се разходим по тесните улички и ще се потопим в атмосферата на този важен исторически център. Той е бил най-важното пристанище в Югоизточна Азия, първоначално за китайски и индийски търговци, а впоследствие и за португалци, холандци и англичани, оставили своя отпечатък върху колониалната архитектура на града. По улиците на китайския квартал могат да се видят множество търговски къщи Перанакан, които предлагат традиционната храна Баба-Ньоня. Ще се разходим из стария град, разглеждайки храмове, джамии, църкви, крепости и музеи.

Връщаме се в Куала Лумпур. Нощувка.

Ден 5: Куала Лумпур – Платата Камерън

Куала Лумпур – Платата Камерън (около 4 – 5 часа)

Рано сутринта потегляме за платата Камерън, които впечатляват с необятните чаени плантации, покрили хълмовете като дебел зелен килим. По пътя ще посетим водопадите Lata Iskandar. Тази планинска област, любимо място за ваканции на англичаните от колониално време, се отличава със своето спокойствие и със свежия си планински климат. Ще посетим чаени плантации и фабрика, където ще дегустираме чай и ще научим повече за производството му.

Нощувка.

Ден 6: Платата Камерън – островите Перентиан

Платата Камерън – островите Перентиан (около 5 часа)

Днес продължаваме през впечатляващата със своите природни красоти вътрешност на страната, където ще наблюдаваме редуващите се варовикови хълмове и гъсти джунгли. Следобед пристигаме на тайното бижу на полуостров Малайзия – островите Перентиан.

Нощувка.



Ден 7 – 8: Островите Перентиан

Добре дошли в рая – малки тропически острови без големи хотелски комплекси, само джунгла, бели пясъци и кристално чисти сини води. Не очаквайте курортен лукс на острова, мястото има самобитен чар и естествена и автентична пустота сред морската шир. Разполагате със свободно време за плаж, а може да станете и сертифициран PADI дайвър по време на престоя ни там. Това е едно от най-популярните места за гмуркане в Малайзия, където имате възможност да опознаете цветния подводен свят.

Нощувка.

Ден 9: Островите Перентиан – Пенанг

Островите Перентиан – Пенанг (полет 1 час)

Тотален релакс на фантастичния плаж и свободно време за шнорхелинг, гмуркане, плуване с костенурки или масаж. Следобед отпътуваме с лодка и бус към летището на Кота Бару за полет до остров Пенанг – „перлата на Ориента”.

Нощувка.

Ден 10: Пенанг

Впечатляващият микс от източно и западно влияние прави Пенанг най-посещавания град в Малайзия. Ще се разходим покрай пъстри пазари, джамии и църкви, китайски и хиндуистки храмове, които съществуват в хармония от векове. А посещението на най-големия и изключително красив будистки храм в Югоизточна Азия – Kek Lok Si Temple (известен като Храмът на 1 000-та Буди), е истинско приключение за сетивата. И понеже се намираме в кулинарната столица на Малайзия, ще можем да избираме между разнообразието от китайската, малайската и индийската кухня.

Нощувка.

Ден 11: Пенанг

Днес ще се разходим по улиците на Little India, ще разгледаме стария град Georgetown, обект на ЮНЕСКО, както и Pitt Street – известна още като „Улицата на хармонията”. Ще посетим и Музея на Перанакан, който ще ни даде добра представа за живота и културата на потомците на китайците и местното население, след което ще имаме свободно време за шопинг.

Нощувка.



Ден 12: Пенанг – Сингапур

Пенанг – Сингапур (полет 1.5 часа)

Най-южната точка на Малайския полуостров – Сингапур, се е превърнал в синоним на просперитет и законност не само в Азия, но и в целия свят. Невероятният калейдоскоп от зашеметяващо строителство, съвременни технологии, цветя, вода и мултикултурно население няма да ни остави безразлични към Града на лъва. В града държава среща си дават китайската, малайската и индийската култура, и то на фона на колониалната архитектура.

Денят ни започва с разходка из Китайския квартал – бродейки по тесните му улици, изпълнени с магазинчета, история и усмивки, ще надникнем в миналото. Неусетно ще преминем на територията на Индийския квартал, където нито едно посещение няма да е пълно, ако не влезем в някои от най-известните храмове, които си делят уличното пространство с колониални сгради във викториански стил. Срещата ни с Мерлиона (символ на града държава) ще е на фона на една от най-разпознаваемите сгради. Ще имаме възможност да се качим на покрива на Marina Bay Sands и да се насладим на спиращата дъха гледка към Марината с емблематичните сгради около нея и небостъргачите на Сингапур (срещу допълнително заплащане).

Gardens by the Bay ще е задължителна спирка от първия ни ден и ще ни прехвърли в един свят от бъдещето. Любителите на екзотичната флора ще бъдат впечатлени от двата купола Flower Dome & Cloud Forest, събрали цветя и дървета от цял свят (срещу допълнително заплащане).

Нощувка.

Ден 13: Сингапур

Свободен ден в Сингапур. Възможност за посещение на остров Сентоса – място с безброй възможности за забавления и плаж, най-южната точка на континентална Азия. Малка част от забавленията на острова са паркът с пеперуди, аквариумът, делфинариумът. След този изпълнен с приключения ден може да се посети единствената в света нощна зоологическа градина или футуристичният Музей за изкуство и наука (срещу допълнително заплащане).

Нощувка.



Ден 14: Сингапур

Ботаническата градина на Сингапур е сред най-известните забележителности на острова. Ще се разходим из благоуханието и красотата на тропическите растения. Ще се насладим на майсторството на подредбата и ще си дадем почивка сред поляните на градината. Ще се разходим по „Орчард Роуд“ – известната търговска улица с много молове, ресторанти и кафенета. Денят ще приключи подobaващо в някой от скай баровете с гледка към града и морето.

Нощен полет до София.

Ден 15: Сингапур – София

Пристигане в София.



087 609 9631



office@cedadventures.com



ул. „Хан Крум“ 35, 1142 София

Можете да ни посетите в нашия офис след предварителна уговорка по телефона.